



В жизни жителей с. Демино Неверкинского района Пензенской области произошло знаковое событие – торжественное открытие колодца, который на собственные средства возвел демчанин Абушахманов Рашид и назвал его в честь своей матери – «Марьям». Оказали также помощь в этом богоугодном деле Амиров Марат и другие демчане. Уникальность этого колодца в том, что он тянется из местного родника, который демчанин Рашид и другие восстановили, установили мощный насос и вывели на центральную улицу с. Демино. Не каждая деревня может этим похвастаться.

На открытии колодца присутствовал Глава администрации Деминского сельсовета, Ишкин Хайдар Умярович, инициаторы и строители колодца, представители духовенства села Демино Хасан хазрат Хаметов, Ислям хазрат Юнкин, соседнего с. Кунчерово Равиль хазрат Кулахметов, демчане, меценаты и другие гости.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился Глава администрации Деминского сельсовета, который поздравил дружных трудолюбивых жителей села с новым колодцем – источником жизни и долголетия, а также отметил в своем выступлении тех, кто оказал активную помощь при установке колодца. Имам -мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов в своем выступлении отметил, что все живое сотворено из воды, вода – это великий дар от Аллаха и ее нужно ценить и бережно к ней относиться, а открытие колодца - это доброе дело для всех жителей села и его гостей.